ПОЛИТИКА В ОТНОШЕНИИ ФАЙЛОВ COOKIE
Использование файлов cookie

Наш веб-сайт может использовать файлы cookie, чтобы отличать вас от других пользователей нашего веб-сайта. Это помогает нам получить хороший опыт при просмотре нашего веб-сайта, а также позволяет нам улучшить наш веб-сайт.

Файл cookie — это небольшой файл, который отправляется нашим сервером и сохраняется на жестком диске вашего компьютера. Обычно он используется для идентификации человека, когда этот человек получает доступ к веб-сайту. Ведет запись веб-сайта, который вы посещаете, и содержит определенный объем информации о посещении.

Мы можем использовать следующие файлы cookie.

Необходимые файлы cookie помогают использовать веб-сайт, активируя основные функции, такие как навигация по страницам и доступ к безопасным областям сайта. Веб-сайт не может функционировать должным образом без этих файлов cookie.

Аналитические/высокоэффективные файлы cookie. Статистические файлы cookie помогают владельцам веб-сайтов понять, как посетители взаимодействуют с веб-сайтами, собирая и сообщая информацию анонимно.

Маркетинговые файлы cookie. Маркетинговые файлы cookie используются для отслеживания посетителей веб-сайтов. Цель состоит в том, чтобы показывать релевантную и привлекательную рекламу отдельному пользователю и, следовательно, более ценную для издателей и сторонних рекламодателей.

Вы можете установить свои предпочтения и найти дополнительную информацию об отдельных файлах cookie, которые мы используем, и о целях, для которых они используются.

